

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	1MZD
NO_DOC_EXT:	2021-000291
SOFTWARE_VERSION:	11.0.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	wzp@mzd.kielce.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Kielce - Miejski Zarząd Dróg w Kielcach

Krajowy numer identyfikacyjny: 6572617325

Adres pocztowy: Prendowskiej 7

Miejscowość: Kielce

Kod NUTS: PL721 Kielecki

Kod pocztowy: 25-395

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Justyna Kubikowska

E-mail: wzp@mzd.kielce.pl

Tel.: +48 413402832/802/822

Faks: +48 413402830

Adresy internetowe:

Główny adres: www.mzd.kielce.pl

Adres profilu nabywcy: www.mzd.kielce.pl

Sekcja II: Przedmiot**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia****II.1.1) Nazwa:**

Roboty budowlane dla inwestycji pn.: „Budowa pętli autobusowej przy ul. Zagnańskiej w Kielcach wraz z rozbudową ul. Zagnańskiej od ul. Witosa do granicy miasta”

Numer referencyjny: WZP.26.1.54.2020

II.1.2) Główny kod CPV

45233120 Roboty w zakresie budowy dróg

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Roboty budowlane dla inwestycji pn.: „Budowa pętli autobusowej przy ul. Zagnańskiej w Kielcach wraz z rozbudową ul. Zagnańskiej od ul. Witosa do granicy miasta”

Przedmiotowa inwestycja będzie realizowana w ramach projektu pn.: „Rozwój komunikacji publicznej w Kielcach” nr POPW.02.01.00-26-002/16 z „Programu Operacyjnego Polska Wschodnia 2014-2020”

Sekcja VI: Informacje uzupełniające**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

04/01/2021

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: 1MZD
Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-164061
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 240-592421
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 04/12/2020

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 14/01/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 04/02/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 14/01/2021

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 04/02/2021

Czas lokalny: 11:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

Pozostałe informacje bez zmian.